



## Vordergrub Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Walsenbachweg 14 | Vordergrub Landhotel-Wirtshaus, Kitzbuhel 6370, Austria, Kitzbühel
+435356623060 - http://www.vordergrub.at









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Vordergrub Restaurant in Kitzbühel. Zurzeit stehen **17** Speisen und Getränke auf der Speisekarte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken, und es gibt kostenfreies W-LAN. Im Vordergrub Restaurant aus Kitzbühel kannst Du feine vegetarische Gerichte essen, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verarbeitet wurde, auch die schmackhafte <u>Pizza</u>, die traditional im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Du kannst auch nach dem Essen (oder währenddessen) an der Bar entspannen und ein alkoholisches oder alkoholfreies Getränk genießen, hier wird am Morgen ein **variantenreicher Brunch** serviert.

# Vordergrub Restaurant Speisekarte



### 10 meistbestellte Gerichte

**ORIGINAL** 

Eis

**VANILLE** 

Energydrinks

**WEISS** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Sauces

SOSSE

P.J.'8 Wings

**TRADITIONELL** 

## Restaurant Kategorie

**MEXIKANER** 

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**SCHNITZEL WIENER ART** 

**CORDON BLEU** 

#### Verwendete Zutaten

**FLEISCH** 

**APFEL** 

**BOHNEN** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**FISCH** 

**PIZZA** 

**STEAK** 

**PASTA** 

## Vordergrub Restaurant Speisekarte



## Vordergrub Restaurant

Walsenbachweg 14 | Vordergrub Landhotel-Wirtshaus, Kitzbuhel 6370, Austria, Kitzbühel Öffnungszeiten:

---

